Mpuxsat perynupyembii, hopma B

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Yeprexu

OnucaHue

Martepuan:
Crane.

WUcnonHeHwve:

3aKaneHbl U OLIMHKOBAHI.

B c6ope ¢ 6ontom anst T-nasos cornacHo DIN 787, wain6oii cornacHo DIN 6340 u
rankon cornacHo DIN 6330B.

YKasaHue:

Perynupyemble npuxeaTbl MOXHO GbICTPO U MIABHO OTPEryNMpOBaTh Ans No6oro
3akatus. MpuxBaTbl UMEIOT HA KOHLLAX Pa3fINYHbIe 3XKMMHbIE YCTYMbl U MOFYT
NOBOPAYMBaTbLCS B 3aBUCMMOCTY OT Ciyyas npuMeHeHus. [103ToMy npuxsatbl UMEOT
pa3Ho06pa3HOe NPMMEHEHME HE TONTbKO Npu 06paboTKe METaNNIOB Pe3aHneM uim
npu 06paboTKe JaBneHneM 6e3 CTPY)KK006pa30BaHUs, HO U B Npeccax U MalluHax
L1 TS NOJ, AABJIEHUEM.

MpuHapneXxHocTu:
Yanuautenun onop K1204

‘ | | | |
b o
b
™ 1
:l:‘ ! | o %
1
' [ =
n
12 .
D
|
|
x } }.E
I
\
L -
0030p uspenuin
Homep 3akasa ®opma WcnonHexue 2 BB1DE H H1 H2H3H4 L L1L2 LlUvpuHa  KpenexHbii  3aXuMHoe
[nanasoH 3axuma nasa 60nT(bl) ycunue,
KH
K1165.210115100 B ¢ t-06pa3Hon wnuuesoii rankon 44 30 1311 0-40 18 27 17 121152530 10 M10X100 25
K1165.212115125 B ¢ t-06pa3Hoi wanuesoi rankon 44 30 13 11 0-55 18 27 17 121152530 12 M12X125 30
K1165.214115125 B ¢ t-06pa3Hon wnuuesoii rankon 44 30 1311 0-55 18 27 17 121152530 14 M12X125 30

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
Mpuxsat perynupyembii, hopma B
00630p uspenui
Homep 3akaza  ®opma Wcnonxeve 2 BB1DE H H1 H2H3H4 L L1L2 LlUvpuHa  KpenexHbinl  3aXumHoe
[lnanasoH 3axuma nasa 60T (bl) ycunue,
KH
K1165.212150160 B ¢ t-06pasHoi Lanueson raikon 55 411712 0-70 20 36 21 171503536 12 M12X160 35
K1165.214150160 B ¢ t-06pasHoii LWnnueBon raikon 55 411712 0-70 20 36 21 171503536 14 M12X160 35
K1165.216150160 B ¢ t-06pa3Ho WwanLeBon rankon 55411712 0-70 2036 21 171503536 16 M16X160 40
K1165.218150160 B ¢ t-06pasHoi wnanueson raikon 55 411712 0-70 20 36 21 171503536 18 M16X160 40
K1165.216187200 B ¢ t-06pasHoii wnnueson raiikon 62 30 2114 0-80 304227 201874444 16 M16X200 55
K1165.218187200 B ¢ t-06pa3Hoi WwinLeson rankon 62 30 2114 0-80 304227 201874444 18 M16X200 55
K1165.220187200 B ¢ t-o6pasHoi Wwavnueson raikon 62 30 2114 0-80 304227 201874444 20 M20X200 60
K1165.222187200 B ¢ t-06pasHoii wnnueson raiikon 62 30 2114 0-80 304227 201874444 22 M20X200 60
K1165.220235250 B ¢ t-06pa3Hoi LWANLEBON rankom 70302517 0-100 31 51 34 24 2356047 20 M20X250 70
K1165.222235250 B ¢ t-o6pasHoi Wwamnueson raikon 70 30 2517 0-100 31 5134242356047 22 M20X250 70
K1165.224235250 B ¢ t-o6pasHoi wnmueson raiikon 70 30 2517 0-100 31 5134242356047 24 M24X250 75
K1165.228235250 B ¢ t-06pa3Hoi LANLEBON rakom 70302517 0-100 31 51 34 24 2356047 28 M24X250 75

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/2



